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1. Osoita, että toinen sarjoista
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2. Osoita, että toinen sarjoista
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suppenee ja toinen hajaantuu.

3. Tutki, suppeneeko sarja
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sin(x2) dx.

4. Osoita, että sarja
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hajaantuu, jos lim
k→∞

xk = 2.

5. Osoita, että jos lim
k→∞

kxk = A > 0, niin sarja

∞∑
k=1

xk

hajaantuu.

6. Tutki sekä käyttäen majorantti- tai minoranttiperiaatetta että käyttäen osamäärätar-
kastinta, suppeneeko sarja
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.

7. Tutki, millä vakion p > 0 arvoilla sarja
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suppenee.

8. Tutki sarjan
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suppenemista ja itseistä suppenemista.


